



TIROTEO. Un nutrido tiroteo originaron ayer elementos extremistas, sobre la 4a. C.P., de esta capital, a inmediaciones de la Tienda Carmela. Quedó un saldo de un muerto y un herido, ayudantes de un camión repartidor de bebidas. También hubo daños en el citado centro comercial.

Un muerto en asalto a una céntrica tienda

Un nutrido tiroteo se originó ayer a las 4:15 de la tarde, sobre la Cuarta Calle Poniente, y 11a. Avenida Sur de esta capital, que dejó un saldo de una personal muerta y un herido.

Dos sujetos armados causaron una balacera, a inmediaciones de la Tienda Carmela, que funciona como supermercado en ese centro comercial capitalino.

El muerto fue identifica-

do como René Núñez, como de 30 años de edad, y la víctima herida, la mencionaron como "Salomón", quien fue trasladado por una unidad de la Cruz Roja Salvadoreña; ambos estaban trabajando como ayudantes de un vehículo repartidor de bebidas, que en esos momentos descargaba en la tienda citada.

El motorista del camión se encontraba ileso;

Pasa a la página 16

Accidente deja saldo 4 muertos vía a Gotera

Cuatro personas resultaron muertas y diecisiete golpeados, incluyendo menores, en un accidente de tránsito provocado por la imprudencia de manejar a mayor velocidad, de Orlando Díaz Cruz, Lic. oficio liviano No. 86147 que conducía un bus de pasajeros en el Km. 163 de la carretera a oriente, en jurisdicción de Gotera.

De acuerdo al parte policial, Díaz Cruz manejaba a mayor velocidad que la permitida por la ley, el bus placas B-71262 y éste sufrió desperfectos mecánicos que impidieron que el motorista por la imprudencia señalada pudiera controlarlo, hasta

que éste se salió de la vía a su izquierda, chocando la parte delantera contra un árbol; posteriormente volcó y quedó en dirección opuesta.

En ese mismo momento quedaron muertos en el lugar: José Simeón Ventura, de 27 años de edad; José Ernesto González, de 25; Miguel Angel Torres Martínez, de 21 años y Silvano Mendoza Flores, cuya edad no fue posible establecer. Las diecisiete personas que resultaron golpeadas fueron conducidas al Hospital San Juan de Dios de San Miguel y a un centro de salud de Gotera, donde fueron reconocidos.

Pasa a la página 16

Dos agricultores mueren abatidos a tiros S. Ana

(Santa Ana). Dos hermanos agricultores fueron asesinados el domingo en la noche en el caserío La Carrera, del cantón Pinalito, por sujetos armados que llegaron a esa población.

Las víctimas se llamaban Casimiro Hernández Delgado, de 42 años de edad, y José Hernández Delgado, de 49 años. Ambos se encontraban en una de las viviendas, descansando, en la noche del domingo, cuando varios hombres llegaron a bordo de un vehículo en el cual huyeron después de cometido los crímenes.

Los hermanos Hernández Delgado, pre-

sentaban varios impactos de bala, según el reconocimiento del Juez Tercero de Paz. Las cabezas de las víctimas habían sido destrozadas a balazos.

En el informe se señaló que los hermanos ya habían sido amenazados, por ello, se habían tomado las precauciones, enviando a sus compañeras de vida e hijos, a otra población cercana.

Se manifestó que ellos estaban dedicados a la agricultura en esa localidad santaneca.

Las autoridades han iniciado ya investigaciones, a fin de determinar, quiénes son los autores de este nuevo crimen.

Duarte opina que la vía electoral será decisiva

San Salvador (ELSAL). El triunfo de Francois Mitterrand en las elecciones de Francia "demuestra que el camino civilizado es la vía democrática para enfrentar las teorías ideológicas y presentar a los pueblos diferentes esquemas" dijo a ELSAL el presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno ingeniero José Napoleón Duarte, al ser consultado sobre el particular.

Agrega el ingeniero Duarte: "En Francia se ha producido el acceso al poder del socialista Mitterrand por la vía electoral. Eso demuestra que el pueblo francés no estaba satisfecho con el esquema con que estaba gobernado y decidió cambiar a un nuevo planteamiento, mostrando su madurez y su confianza en el sistema democrático".

Vigilante asesinado

El domingo fue asesinada en una finca de Zaragoza, el vigilante Miguel Angel Huez de sesenta años, informaron sus familiares.

Según los datos, el señor Huez trabajaba como vigilante en la finca San Rafael de esa población del departamento de La Libertad y hasta ahí llegaron unos individuos fuertemente armados y le dispa-

Pasa a la página 17



EN VENEZIA. Desconocidos, fuertemente armados, asesinaron ayer a balazos al Sr. Santos Navidad y a su esposa en Cantón Venecia, de Soyapango.

Identifican un cadáver

Como Norman Arturo Grijalva González de 22 años, fue identificado uno de los cadáveres encontrados y reconocidos el jueves de la semana pasada por las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán.

Informaron los familiares de la víctima, que su identificación fue posible gracias a una publicación de LA PRENSA GRAFICA, en que se daban las características de dos cadáveres que fueron localizados en un barranco situado en el Km. 7 de la carretera que de San Salvador conduce a Santa

Pasa a la página 16

"Para nosotros, en El Salvador, que hemos propuesto como salida política la vía democrática de las elecciones, esto nos viene a demostrar que estamos en el camino correcto, ya que, a través del voto se puede alcanzar el triunfo de cualquier ideología y que no es lógico recurrir al camino de la violencia, de la muerte, del secuestro, de la guerra, de la destrucción de la economía, para definir el triunfo. Desafortunadamente, los opositores al gobierno, agrupados dentro del izquierdista Frente Democrático Revolucionario, FDR, han elegido el camino de la violencia" expresa el presidente Duarte. "Por eso insistimos —enfatisa Duarte— y nuestro pueblo puede comprobarlo, que la vía democrática es lo

Pasa a la página 32

Dirigen petición al embajador de los E.U.

Varios médicos, odontólogos, propietarios de farmacias, de laboratorios clínicos, restaurantes y otras oficinas o negocios, se han dirigido al Sr. Embajador de los Estados Unidos de América, haciéndole una petición.

En su nota expresan los firmantes, que los rúbricos colocados de "No estacionar" y franjas amarillas frente a sus oficinas o negocios, inmediatos a esa sede diplomática, les están causando perjuicio en sus intereses económicos.

El texto de la nota enviada al representante diplomático norteamericano es el siguiente:

"San Salvador, El Salvador, abril 28, 1981. Embajador de los Estados Unidos de Norteamérica, señor Frederick L. Champin. San Salvador, El Salvador. Presente. Señor Embajador: Los abajo firmantes somos dueños de negocios en el costado sur y oriente de su Embajada y muy atentamente le pedimos:

Retirarnos el bloqueo a

Pasa a la página 23

Dos muertos en choque de buses en El Carmen

La Sra. Evangelina Guevara de Pineda resultó muerta, y 18 pasajeros más golpeados en un accidente de tránsito provocado por el motorista Luis Alonso Cruz Meléndez, que conducía el bus B-76080 a la altura del Km. 37 de la carretera Panamericana, en jurisdicción de El Carmen. También murió un hombre no identificado.

Conforme a los datos proporcionados por la Sección de la Policía Nacional de Cojutepeque, el citado motorista, cuyo número de licencia se ignora, con-

ducía el vehículo en mención y por no guardar la distancia reglamentaria y al no responderle los frenos al querer evitar colisionar con el bus placas B-76647, manejado por René Oswaldo Martínez Guillén que se encontraba estacionado dentro de la calzada en curva, realizó una falsa maniobra, chocando con el B-73038 conducido por Arnoldo Chávez Chávez, que corría a mayor velocidad en sentido opuesto.

Posteriormente se supo que el tercer motorista, Pasa a la página 23



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

UNIDAD MEDICA DEL ISSS. Ciudadanos en general, esperan por sus respectivas medicinas en la Unidad Médica Atlacal, desde tempranas horas de la mañana. En esa institución hospitalaria, dependencia del Instituto Salvadore-

ño del Seguro Social, la afluencia de personas es cada día significativa, por el incremento de pacientes; no obstante, la atención es lenta, según manifestaron.